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平成３０年度 

第１回耳納市民センター多目的棟管理運営委員会議事録 

○ 日  時：平成３０年７月４日（水）午後１時３０分～２時４５分 

○ 場  所：耳納市民センター多目的棟２階会議室 

○ 出席委員：深山委員、鹿毛委員、秋永委員、池尻委員、森光委員 

田中委員、池田委員、稲益委員、大江委員、酒見委員 

岩切委員 以上１１名 

○ 欠席委員：古賀委員 以上１名 

○ 事 務 局：市民センター担当次長 吉田 

       耳納市民センター所長 井、課長補佐 萱野 

多目的棟館長 小貫、次長 川島 

委員会の傍聴者なし 

 

【1.開会】 

 

【2.新委員紹介】 

 

【3.議題】 

（１）平成２９年度多目的棟の利用状況及び事業報告について 

 ①平成２９年度多目的棟の利用状況 

 

（事務局）別紙資料により説明 

 

 （委員長）利用状況について、何か質問、意見はないか。 

 

(Ａ委員) せっかくトレーニング室に器具があるのに、知らない人が多いということ

で、いろいろ企画してもらっているようだ。トレーナーから指導していただ

くと利用者が増えるのではないかと言っていたのが実行されて、結果が出て

いるようで良かった。 

 

 （Ｂ委員）トレーニング室にトレーナーが来られるのが月２回ということだが、曜日

が決まっているのか。 

 

 （事務局）第２火曜日の１０時から１２時までと、第４木曜日の１４時から１６時ま
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で。認定医学療法士の方が、年配の方向けのストレッチや器具を使わず自宅

でもできる運動、椅子に座ったままできる運動なども教えてくれて、評判が

いい。 

 

 ②平成２９年度多目的棟の事業報告 

   

 （事務局）別紙資料により説明 

 

 （委員長）事業報告について、何か質問、意見はないか。 

 

 （Ｃ委員）非常に広範囲に取り組んであって、利用者は助かっていると思う。 

 

（Ａ委員）コミュニティセンターにある文書が多すぎる。 

 

（事務局）コミュニティセンターからチラシを回覧してもらうのが、一番広告効果が

ある。事業の参加者に聞くと、回覧によって知った方も多い。 

 

（Ａ委員）コミュニティセンターに置いておくだけでは、なかなか取っていってもら

えない。 

 

（事務局）今後ともよろしくお願いしたい。 

 

（委員長）他に質問、意見がないなら、議題（１）は承認されたものとする。 

 

 （２）平成３０年度多目的棟の事業計画について 

 

（事務局）別紙資料により説明 

    

（委員長）このことについて質問、意見はないか。 

    

（Ａ委員）文化祭は３月の第２日曜日と決まっているのか。 

 

（事務局）第１日曜日が筑邦市民センター、第２日曜日が耳納市民センターと決めて

いる。お互いに職員が手伝いに行く。 

 

（委員長）他に何かないか。 
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（事務局）本日、体育館の利用者で、５０代の女性の方が具合が悪くなられた。心筋

梗塞や脳梗塞を疑って救急車を呼ぼうとしたが、本人は呼ばなくていいと言

われた。家の人のお迎えを待っている間に悪化し、結局救急車を呼んだ。 

    毎年ＡＥＤの使い方の講習を受けたりはするが、いつでも全職員が対応でき

るようにしておく必要がある。子供たちの熱中症にも気をつけて、館の運営

をするように心がけたい。 

 

（Ｄ委員）自分たちもここで同じような経験をしたことがある。本人は救急車は呼ば

なくていいと言うし、家族にも連絡が付かず、困ったことがある。 

 

（事務局）広域消防の方を呼んで防火訓練をした時、救急車はどんどん呼んで下さい

とのことだった。手遅れになる前に呼んだ方がいい。すぐに呼んだら、入院

期間も短くてすむかもしれない。 

 

（Ｄ委員）本人が呼ばなくてもいいと言っても呼んだ方がいいのか。 

 

（Ｅ委員）本人は遠慮されることが多い。誰が見てもおかしいと思う時は呼んだ方が

いいのではないか。＃７１１９に電話して症状を言うと、救急車を呼んだ方

がいいのか指示を出してくれる相談窓口がある。 

 

（事務局）行政棟にその救急電話相談窓口のカードを置いているので、多目的棟にも

置いておく。 

 

（Ｆ委員）施設内でそういう症状になったのなら、そこの施設の管理者にゆだねた方

がいい。呼ぶなと言われたから呼ばなかったとなると、その人の責任になっ

てしまう。それならば、施設管理者に任せたほうがいい。 

 

（Ｄ委員）高齢者が多い集まりだから、またこういうことは有り得る。 

 

（事務局）こちらの立場からすれば、速やかに救急車を呼びたい。今回のように呼ば

なくていいと言われた後に、時間がたって結局呼ぶのであれば、その時すぐ

呼んだ方がいい。 

 

（事務局）施設的には危機管理の対応というのも考えているので、遠慮されずに言っ

てほしい。 
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（委員長）他になければ、（２）平成３０年度多目的棟の事業計画については承認さ

れたものとする。 

 

【4.その他】 

  （事務局）３点お知らせ。 

      １点目、第２回管理運営委員会の件。１１月か１２月に開催予定。 

      ２点目、図書室の開館時間の延長の件。通常平日は夜８時まで、土日は夕方

６時までの開館時間を、７月２１日（土）から８月２６日（日）までの夏休

み期間中、土日も夜８時まで開館する。何年か試行したところ、利用率がい

いので今年も引き続き実施する。 

      ３点目、下水道工事のために市民センター駐車場を一部閉鎖する。８月下旬

から３ヶ月程、北側と南側にある駐車場を片方ずつ閉鎖したかたちで、工事

をする。臨時の駐車場、広報等も考えて、なるべくお客様に迷惑をかけない

ように協議して進めていきたい。 


